

Uklidme
Česko

Zveme Vás na
Velké jarní uklízení

v sobotu 29. března 2025

Sraz dobrovolníků je v 9:00
před Obecním úřadem Losiná
Pytle a rukavice zajištěny!
Na závěr úklidu připraveno občerstvení!

Kontakt: → Mirka Fremrová
602 664 475

partneři

Obecní zpravodaj Losináček – periodický tisk územního samosprávného celku.
Povoleno Ministerstvem kultury ČR. Registrační číslo: E 12331.
Břežnové číslo 26. ročníku vychází dne 12. 3. 2025.
Vydává Obecní úřad Losiná. Losiná 11, 332 04. IČ: 00256871. E-mail: losinacek@volny.cz.
Redakce: M. Černý, M. Fremrová, V. Lišková, M. Tančouzová.

Losináček

měsíčník obce Losiná 3. březen 2025 zdarma

Masopustní veselí

Třetí únorový víkend ožila naše obec tradičním masopustním průvodem, který za hudebního doprovodu Lidové muziky z Chrástu prošel ulicemi. Průvodu se zúčastnilo okolo třiceti pěti masek, mezi nimiž nechyběly tradiční postavy jako medvěd, kobyla, Lauftr, Slaměný, bába s nůši, smrtka, ženich s nevěstou a mnoho dalších.

Na úvod průvodu starosta předal Laufrovi symbolický klíč od obce a slavnostně oddal ženicha s nevěstou, čímž oficiálně zahájil masopustní veselí. Průvod měl celkem pět zastávek. Malé pohoštění si pro maškary připravili u Kvíderů, u Jandů, u Fremrů, u Tančouzů a u Seberů. Kolem páté hodiny se průvod přesunul do sálu kulturního domu, kde proběhlo zakončení masopustního průvodu. Atmosféru doplňovala živá hudba. I tady bylo pro maškary připraveno pohoštění a pro děti byla připravena malá tvořivá dílna.

Děkujeme všem zúčastněným a budeme se těšit i v příštím roce!



Lenka Reicheltová

Úklid místních komunikací

V pondělí 17. 3. 2025 a v úterý 18. 3. 2025 bude probíhat na místních komunikacích úklid po zimní údržbě. Žádáme občany, aby v těchto dnech parkovali mimo místní komunikace.



Pozvánky

- TJ Sokol Losiná pořádá v sobotu 22. 3. 2025 od 19:00 v sále Pod lesem taneční zábavu. Hraje tradiční klatovská kapela Zenit (bývalá Spirála).
- Ochotnický divadelní spolek Jirásek 2012 vás zve na poslední reprízy představení „Miluji Tě, ale...“, které odehraje v sále KD Losiná ve dnech 21. a 22. 3. 2025. Předprodej vstupenek bude v salóнку kulturního domu Losiná 13. a 17. 3. 2025 od 19 do 20 hodin.
- V sobotu 12. dubna 2024 pořádá Restaurace U Větráka koncert skupiny Lucie revival od 21 hodin v sále KD Losiná. Mejdan bude plný těch největších hitů v rámci dvacátých narozenin kapely.



Soutěž ve vaření kotlíkového guláše

Chtěl bych Vás zase po roce pozvat na již 3. ročník soutěže ve vaření kotlíkového guláše. Konat se bude dne 26. dubna 2025 od 10 hodin v areálu hospody Pod lesem v Losiné.

Co musíš mít svého: přenosné ohniště, kotlík, držák (trojnožku), nože a další potřebné vybavení na vaření, veškeré ingredience na přípravu guláše.

Bude zajištěno pro Vás: stolek a lavička na každé stanoviště, štípané dřevo, možnost občerstvení po celou dobu akce.

Hodnocení a pravidla: max. 5 lidí v týmu, veškerá příprava musí probíhat až na místě, druh a typ guláše je čistě na Vás, uvařit min. 4 porce guláše, hodnocen bude guláš bez přílohy porotou složenou ze soutěžících.

Startovné: 500 Kč/tým. Přihlášky na: cvelisek@gmail.com nebo 724 284 193.

Čestmír Velíšek ml.



Na stránkách Donio.cz je vyhlášena dobročinná sbírka pro Ulitu na statku v Chouzovech, která byla založena r. 2007 na pomoc lidem s psychickými potížemi a obtížemi v sociálním kontaktu, zejména dětem a dospělým s autismem. Aby mohli pokračovat, potřebují zaměstnat nového pracovníka a pomoci financovat pracovníky stávající. Podpořte je příspěvkem a vyberte si svou odměnu! Na stránkách Donio.cz zadejte Ulita na statku. Děkuje!

Jarní výlet s Hejblaty

Outdoorový oddíl Hejblata pořádá v sobotu 12. dubna 2025 jarní výšlap. Tentokrát bude cílem okolí Tachova, především jízdárna ve Světcích, která je druhá největší v Evropě. Akce je určena pro děti školního věku. Zájemci pište na email: hejblata@email.cz.

Zážitky z předešlých akcí najdete na www.sokollosina.cz a na fotografie se můžete podívat na: hejblata.rajce.idnes.cz.

Jan Valeš

Svoz biologického odpadu

V pondělí 24. března 2025 se uskuteční svoz biologického odpadu. Případné změny z důvodu špatných klimatických podmínek budou včas upřesněny na úřední desce a rozhlasem.

Pravidelný svoz začne v dubnu a bude probíhat každé liché pondělí, první svoz je 7. dubna 2025.



Svoz objemného odpadu

Jarní svoz objemného odpadu se uskuteční o víkendu 15. - 16. března 2025. Umístění kontejnerů:

1. V horní části obce – u dětského hřiště
2. U kulturního domu – na spodní cestě u KD Losiná
3. V dolní části obce – u rybníku
4. V chatové osadě Kouty – u kontejnerů pro svoz komunálního odpadu
5. V chatové osadě Vinice – u kontejnerů pro svoz komunálního odpadu

Do kontejnerů vhazujte např.: starý nábytek, křesla, sedačky, židle, matrace, koberce, linolea apod.

Květinová farma Zvonkokvíti v Nezavětčích nabízí na objednávku vázané kytice a věnce ze sušiny, dále jarní přírodní kytice nebo jarní přírodní věnce. Vše ruční výroba. Předání dle domluvy.

Na jaře se můžete těšit na tulipány a pryskyřníky a spoustu kvítí pěstovaného od semínka. Tel. kontakt 603739028, fb a Instagram Zvonkokviti.